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תכנות מתמטי ב Matlab לביולוגים 76623

 מועד א' סמסטר ב' תשע"א 13.6.11
ת"ז:_________________                   מספר מחברת:_____    
הזמן: שעתיים, כל חומר כתוב מותר בשימוש     
חלק א' (50 נק')
ענו על 4 שאלות (בלבד) מתוך 5 השאלות הבאות (כל שאלה שווה 12 נק.)
רשמו במחברת הבחינה את ערכי הסקלרים, הוקטורים או המטריצות הבאות : 
הקפידו לכתוב כל שלב בפתרון. ינתן ניקוד חלקי עבור פתרון חלקי

סמנו בטבלה בפינה השמאלית עליונה בעמוד זה, על אילו שאלות עניתם.  

1.
A=[7 8 9 ; 6 1 2 ; 5 4 3]
B=magic(3)

x=max(A,B)

y= sum(max(x,[],2)) > sum(max(x))

y=?

2.

i=find(magic(3)'>magic(3)) 
a=eye(3)*magic(3) 

b=a(:)
c=b(i)
c=?

3.

M=magic(3)
A=sum([M,M]>4)
A=sum(A>1)
A=?
4.

q=[ 5 2 ; 1 0]

w=min(q,2)

t=mode(w(:))
t=?
5.

a=linspace(1,25,9)
b=reshape(a,size(eye(3)))
c=eye(3)*18
d=sum(mean(diag(any(c>b))))
d=?

חלק ב' (35 נק')
כתבו את הפונקציות הבאות:
1. (02 נק.)

כתבו את הפונקציה:  
 U = floata(V,n)
הפונקציה מקבלת וקטור שורה V וסקלר n ומחזירה וקטור שורה U המחושב באופן הבא: האיבר הראשון ב U הוא ממוצע n האיברים הראשונים של V , האיבר השני ב U הוא הממוצע של האיבר השני עד וכולל האיבר  ה(n+1) של V וכך הלאה, עד לאבר האחרון ב U שהוא ממוצע n האיברים האחרונים של V. 
אם הפונקציה אינה מקבלת את הפרמטר השני n – היא תשתמש בערך ברירת מחדל 3 עבור פרמטר זה.
אם הפונקציה אינה מקבלת פרמטרים, היא מחזירה מטריצה ריקה.
אם n>=size(V) הפונקציה מחזירה את הממוצע של V.

לדוגמה, אם הוקטור המתקבל הוא: 

	3
	5
	4
	6
	8
	1
	3
	5
	10


ו- n שווה 3, הוקטור המוחזר U הוא :

	4
	5
	6
	5
	4
	3
	6


כי 4 הוא ממוצע של 3,5,4  

   5 הוא ממוצע של 5,6,4 
   6 הוא ממוצע של 4,6,8  וכו'. 

2.(15 נק.)

כתבו את הפונקציה:  
function [a,V] = ant(n,k)
הפונקציה מקבלת סקלר n אי זוגי אשר קובע את מימדיה של מטריצה ריבועית  וסקלר k המגדיר מספר של נמלים.
הפונקציה מדמה תנועת  k נמלים על מטריצה בגודל nxn.
כל נמלה מתחילה את תנועתה כשהיא ממוקמת  במרכז המטריצה.
הפונקציה סופרת תוך כמה צעדים תצא הנמלה מגבולות המטריצה.
בכל צעד הנמלה מתקדמת באופן אקראי לאחד מ-8 התאים המקיפים אותה או שהיא נשארת במקומה. תנועת הנמלה נקבעת באופן אקראי כך שהסיכויים לכל אפשרות יהיו 1/9. 
הפונקציה סופרת כמה צעדים ביצעה הנמלה עד שיצאה מגבולות המטריצה. היא מחזירה בוקטור V את מספר הצעדים שביצעה כל נמלה כך שבתא ((i V יופיעו מספר הצעדים של הנמלה i. 

בסקלר a תציב הפונקציה את מספר הצעדים הממוצע של הנמלים.
לדוגמה, עבור n = 5 ו-k =2
הנמלה הראשונה ממוקמת במרכז בתא (3,3) המסומן ב-X. נניח שבאופן אקראי היא נעה אל התאים הבאים: (4,3) (4,4) (5,4) (5,4) (5,5) ובצעד הבא יוצאת מגבולות המטריצה (ראו תאים אפורים בהירים במטריצה). מספר הצעדים הוא 6 כך ש V(1) יהיה 6.  

	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	x
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 

	 
	 
	 
	 
	 


הנמלה השניה ממוקמת במרכז בתא (3,3) המסומן ב-X. נניח שבאופן אקראי היא נעה אל התאים הבאים: (2,3) (1,3) ובצעד הבא יוצאת מגבולות המטריצה (ראו תאים אפורים בהירים במטריצה). מספר הצעדים הוא 3 כך ש V(2) יהיה 3.  
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ממוצע מספר הצעדים בדוגמה הוא 4.5
חלק ג' (15 נק')

מעקב אחר קוד.
3. (15 נק.)
נתונה הפונקציה הבאה, הניחו שהמספר n הוא תמיד אי-זוגי:

function A = WhatDoIDo1(n)

% WhatDoIDo1 gets an integer n and returns A.
% What is A?
 A = zeros(n,n);

 i = 1;

 j = (n+1)/2;

 for k = 1:n^2

        is = i;

        js = j;

        A(i,j) = k;

        i = n -mod(n+1-i,n);

        j = mod(j,n) + 1;

        if A(i,j) ~= 0

            i = mod(is,n) + 1;

            j = js;

        end

 end

end

1) איזה ערךA תחזיר הפונקציה עבור 3=n? 
ב)  כתבו את שמה של פונקציה במטלאב המחזירה תוצאה זהה לפונקציה זו כאשר פונקציה זו מקבלת כפרמטר, מספר אי-זוגי. 
ב ה צ ל ח ה !!






